

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризмознавство»  
у Державному університеті «Житомирська політехніка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»  
спеціальності 242 «Туризм і рекреація»

Представлена на розгляд освітньо-професійна програм «Туризмознавство» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», галузі знань 24 «Сфера обслуговування», що створена колективом кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Державного університету «Житомирська політехніка», включає всі необхідні складові та відповідає Стандарту вищої освіти України.

Рецензована освітньо-професійна програма містить компетенції, які відображають вимоги сучасного ринку туристичних послуг. Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою містить блок вибіркових дисциплін містить блок вибіркових дисциплін, що підтверджують студентоцентрований підхід до організації навчання здобувачів, а саме надає право вільного вибору освітніх компонент. Виробнича та переддипломна практика, що включена до навчального плану, допоможе майбутнім фахівцям здобути глибокі векторні знання для особистої реалізації професійних амбіцій.

В освітньо-професійній програмі представлені матриці відповідних програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми і матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Аналіз цих матеріалів дозволив встановити повну кореляцію компетентностей з програмними результатами навчання та освітніми компонентами, що позитивно впливатиме на якість підготовки магістрів з туризму. Навчальний план відповідає завданням освітньо-професійної програми. Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідає представленій в освітньо-професійній програмі структурно-логічній схемі і покликані сприяти підготовці компетентного магістрі за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація».

Рецензент:

Д.е.н., доцент, завідувач кафедри управління інноваційною діяльністю та сферою послуг Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Підпис засвідчують:  
Начальник відділу кадрів



Роман ШЕРСТЮК